

В преддверии самого трогательного и нежного праздника Дня матери мы продолжаем фотопроjekt о тех, кто дарит жизнь – о мамах!



Каждый ребенок с детства знает, что самый главный и прекрасный человек в жизни – это мама! Она встречает первой нас в этом мире и всю жизнь остается рядом, как ангел-хранитель оберегая от невзгод, болезней, неприятностей! Мамой быть непросто – это тяжелый труд, а особенно, когда она исполняет свой долг не только перед семьей, но и перед обществом.

В преддверии светлого и нежного праздника – Дня матери, мы продолжаем фотопроjekt о мамах в погонах и мамах следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

Смотрите на нашем сайте и в социальных сетях ведомства #ДеньМатери #МамаВПогонах

Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1632989/folder/873343>